

为时尚杂志拍摄优雅时装照片—— 苏珊大妈转型了

在电视真人秀节目《英国达人》中因天籁嗓音一鸣惊人的“苏珊大妈”苏珊·博伊尔近日登上了知名时尚杂志《时尚芭莎》。在为该杂志拍摄的一组照片中，“苏珊大妈”一改往日打扮老土的形象，摇身变成了时尚模特。

“苏珊符号”消失不见

据英国媒体报道，用“打扮”这个词语来形容“苏珊大妈”的变身显然不太合适，因为她简直是变成了另外一个人。“苏珊大妈”原来眉毛杂乱，卷发发灰，穿的衣服也被评为俗气老土，但现在，这些标志性的“苏珊符号”都不见了。

最新时装照片中呈现出的“苏珊大妈”是一个美丽优雅的48岁中年妇女，看起来

生活很悠闲。著名时尚杂志《时尚芭莎》通常都邀请著名女演员拍摄时装照片，如詹尼佛·安妮斯顿、哈里·贝瑞等，但这次，该杂志选择为“苏珊大妈”拍摄她个人的首套时尚杂志照片。

形象越来越光鲜

苏珊将会出现在该杂志的9月号上。在美国电视台近日播出的拍摄幕后花絮中，“苏珊大妈”表情愉快，称她感觉自己“像个电影明星”。

苏珊说：“我的头发都梳理整齐了，我感觉自己好像真的成了好莱坞女演员。”

《时尚芭莎》的专题编辑劳拉·布朗在接受美国国家广播公司采访时表示，邀请苏珊拍摄照片的用意其实非常简

单。“我们想要拍出漂亮、有魅力的苏珊，这是她第一次为杂志拍照片，所以你不能在短时间内进行得太快。”

布朗称，苏珊现在应该已经越来越习惯聚光灯下的生活，习惯上电视、拍照片。

“自从4月以后，你可以看到她的形象越来越光鲜，”布朗说，“她甚至会穿着高跟鞋演绎‘月球漫步’的舞步。我们在拍摄中做的工作只是帮她做一下发型，化一个自然的妆，她看起来非常棒。”

部分死忠不接受改变

《英国达人》的评委之一阿曼达表示，她绝对不接受“苏珊大妈”改变形象的建议。“我不会让西蒙·科维尔（《英国达人》评委之一）带她去进行牙



优雅的苏珊

齿整形，我也绝不会让她靠近美发师，”阿曼达说，“她要做的是完全保持原来的样子，因为我们就是喜欢这样的她。”但是，“苏珊大妈”却不一定认同这样的观点。 新闻晚报

NASA新观点:土卫六最像地球

就在法国科学家宣布火星由于其大气层中含有大量甲烷而不再是理想的人类移民地之后，美国国家航空航天局(NASA)的专家表示，其实目前看来，唯有土星卫星提坦(Titan,又称土卫六)的地貌特征与地球最为相像。

作为土星最大的卫星，提坦比水星大，是地球的卫星月亮的1.5倍。据悉，NASA的研究结果主要建立在由美方和欧洲航天局主持进行的针对土星的“卡西尼－惠更斯号”科学考察任务。“卡西尼号”土星

探测器去年7月发现提坦南极地区存在一个比北美安大略湖还要大出许多的湖泊。这样提坦就成为人类迄今为止在太阳系中发现的第二颗存在液体的星球。不过NASA科学家也坦承，由于提坦的表面温度大概在摄氏零下180度左右，即便存在水的话也早已被冻成了如岩石般坚硬的冰块。

NASA科学家称，虽然现在提坦的环境与我们生活的地球多有不同，但是它与地球刚刚形成时期的地质气候环境非常相似。 中国日报 梁杉



艺术家绘制的土卫六提坦上连绵的沙丘和山脉

德国明星北极熊有女友了

从遭母遗弃到首次亮相，再到家喻户晓，德国明星北极熊“克努特”的成长经历受到万众瞩目。如今，两岁多的“克努特”已经从憨态可掬的熊宝宝长成身材伟岸的“少年”，柏林动物园决定为它找个女朋友。

最终坠入爱河并产下后代。为促成“扬纳”与“克努特”，动物园首先将在两个熊池之间建立“亲热栅栏”，以帮助“克努特”熟悉对方气味及为与异性相处做好心理准备。最终，它们将冲破围墙，共同生活。

顺利成婚？

克努特永远在柏林“协会”的多丽丝·韦布认为这对“克努特”而言是个好消息。

尽管“克努特”天性随和，“扬纳”性格活泼，它们最终能否走到一起还要看“扬纳”与前任男友分手后能否敞开心扉去开始一段新感情”。如果“扬纳”与“克努特”相处顺利，“扬纳”将久居柏林动物园。燕玄 新华社

快讯

Twitter和“脸谱”遭黑客攻击

新华社专电 全球两大热门社交网站Twitter与“脸谱”

Facebook6日遭黑客攻击，前者中断服务数小时，后者部分功能受影响、速度变慢。

Twitter 美国东部时间当天10时25分起受到包括海量垃圾邮件在内的攻击，导致网站全球4500万用户中大多数

比利时养老院大火烧死9人

当地时间8月6日晚上，比利时北部城市梅勒一家养老院发生严重火灾，截至目前已经造成9人死亡，死因都是吸入过多烟雾引发的窒息。调查人员目前怀疑大火

造成9人死亡、3人受伤。发生火灾的养老院共住有90名老人。当地时间6日晚8点，底层的一个房间突然失火，大火很快蔓延到其他部分。接警后，消防人员迅速赶往现场，但

由于火势凶猛，营救受阻。这起事故截至目前已经造成9人死亡，死因都是吸入过多烟雾引发的窒息。调查人员目前怀疑大火可能是一名老人房间里的电风扇出现电路故障引起的。此外，调查人员还吃惊地发现，这家养老院没有遵守规定安装自动灭火装置。

中国日报 董玮

12 Anniversary!
Keep Walking! 南京加成：**12** 岁生日了！

南京加成信息咨询有限公司是江苏地区最具规模、最具实力而且信誉一流的专业咨询机构。

南京加成是江苏最早从事移民咨询服务的机构。具有政府授予的合法的移民和留学的双重资质，在公司入驻江苏的十多年里，凭借公司强大的规模和一流信誉，南京加成在整个江苏地区一直处于行业领头羊的位置，得到了一批又一批的客户的认同！

在未来的日子里，南京加成势必以崭新的面貌为江苏和周边地区的出国人士和家庭提供更好的服务。